



# 认干哥哥? 小心“哥”裂你的爱情

文 / 唐海言

要说现在最让人羡慕的女孩，非小贝家的七公主莫属了，因为她有三个帅气的哥哥疼爱。每次出门，三个哥哥轮流抱着她，她的脚根本不需要沾地。有人说，有弟弟的妹子长大了一定是女汉子，有哥哥的妹子长大了一定是软妹子。所以，女孩们大多希望自己有一个哥哥，这样自己就可以真正做一个小公主。于是，那些没有哥哥的女孩们，就想着法子认“干哥哥”！可是认了干哥哥，你就真的能成为公主吗？干哥哥真能给你带来宠爱？最重要的一点，认了干哥哥，你的男友或者将来的男友该如何面对你这个非亲非故的亲密异性？作为男友，你想过他心如刀“哥”的感受没有：女友有个干哥哥……

饮食男女 >>

## 男生独白：有哥没我，有我没哥

口述 / 徐又铭 (26岁，机械工程师)

我前女友有个干哥哥，她称呼他“远哥哥”，每次听到她这么称呼他，我就浑身起鸡皮疙瘩。

和前女友在一起没多久，她把我就带去和她的远哥哥见面，远哥哥还开玩笑说：“要对她好点，如果你欺负她，我可不饶你。”什么鬼话？她是我女朋友，用得着你保护？再说了，你们到底是不是真的只是“兄妹”关系？前女友知道我吃醋，就一五一十地说，她和远哥哥初中就认识了，初二就认了他做哥哥，这么多年过去，如果有暧昧，还用等到现在？“我们真的就只是兄妹感情。”前女友说。

我当时想，可能是前女友生

活中缺爱，才认了这么个哥哥，只要我给她足够的爱，她就会和这个哥哥疏远的。我尽我所能去对她好，送贵重的礼物，陪她去干我非常不想干的事，还提前见了她的家人。可是都没用，她和她那个哥哥关系还是很好。有次她哥哥失恋，她去陪他，在他家呆了一整夜，我就不能忍了！

“有哥没我，有我没哥，你自己选！”我说。前女友也来脾气了：“你怎么这么小气？他过去帮过我很多，我怎么可以不帮他？”我不管那么多，只问，你到底怎么选？

最后，前女友没有选，而是我主动离开了。就算她选了我，她还是会和那个哥哥有来往，我忍不了这个，只好分手。

## 女生遭遇：因为有哥哥，别人都不敢追了

口述 / 小米 (26岁，牙医)

其实我可以我是个高薪职业，人长得虽不算大美人，但是也算是模样周正，性格也挺好的，有耐心。可是，已经好久没人追了。

不过，我身边有个干哥哥，就是工作后认的，我们是同一个地方同一个星座，兴趣相投，就彼此认了哥哥妹妹。认一个哥哥还是很好，平时有什么事，他都能搭把手，比如修电脑，换灯泡，买房子等。当然，我也为他做过一些事，主要就是提供医学上的一些帮助，还给他女儿教授护牙

知识。小姑娘谁的话都不听，只听我的，现在都乖乖刷牙。

可是，我渐渐明白，因为我有这个干哥哥，其他男人貌似都不愿意跟我接近。以前我有个同事对我挺有好感的，知道我认了哥哥，就不怎么理我了。还有个客人，我给她美白过牙齿，她相当满意，给我介绍了她弟弟。可这个弟弟跟我接触了不到两周就不回我微信了。后来我听我们前台说，别人私下说我和我干哥哥关系不清不白，也就是说，我和一个有妇之夫有暧昧，行为不光明正大。原来如此……

网友来说说 >>

### 哥哥妹妹，就是暧昧

@周乔家的小花猫 (微博女网友)

这种独白一看就矫情，什么不是爱情不是亲情，那是友情吗？以友情之名，行爱情之权，“占着茅坑不拉屎”，作！

我自己不会认哥哥，也不会允许我男友给别人做哥哥。那些认哥哥的女孩们想想，如果你的男友或老公在外有个干妹妹，你心里痛快吗？

@Selinna (微博女网友)：其实我以前也认过哥哥，那是因为我暗恋

他，但知道他不喜欢我，所以就认作哥哥，想让他慢慢喜欢上我。可是我们只有暧昧，却没有爱情。

@之华 (微信男网友)：我现女友有个干哥哥，我很不爽。因为她跟我做很多事，包括约会去哪里，旅游是不是睡一个房间，都要问她哥哥。而现在我才知道，那个干哥哥是她前男友，他俩因距离分开，都舍不得，就从情侣关系变成了“兄

链接 >>

### 女网友独白：我为什么认哥哥

口述 / 山悦君兮 (22岁，财务公司实习生)

每一个女生的生命里都有这样一个男孩子。

他不属于爱情，也不属于亲情。

可是，在离自己最近的距离内，一定有他的位置。

当我有困难，他会第一时间冲过来帮助。

他出差，一定会给我带礼物。

他找了女朋友，一定会让我过去见“嫂子”。

我看见漂亮的东西，会忍不住给他看。

我有心上人后，他会告诉我怎么让那个人来追我。

我可以对着哥哥去哭，不必去故作坚强。

我还可以对着哥哥撒娇，因为他脸上有着宠爱的笑。

我更可以对哥哥发脾气，因为他不会生气，他会包容我。

不是亲哥却比亲哥更懂得疼惜我。

不是亲哥却给我更多的关心与呵护。

这样就好，已足够了。

那么，何必要追究女生认哥哥的初衷是什么？

或许，这就是缘分吧！

如果你是女生：你好好珍惜自己的那个哥哥。

如果你是男生：请记的一定要对自己的那个妹妹好。

也许，你们今生注定是知心密友。

也许，妹妹总有一天会成为别人的公主，而哥哥也将成为别人的王子。

但在人生的路上，你们彼此关怀，互相爱护。

这样的结局，或许是最完美的结局。

□ 谋爱

## 有一种温柔叫拒绝

文 / 紫希

学生时代看金庸小说，他所有的男主角，我最不待见的就是张无忌。围在他身边的女孩们，他一不给人家一个拒绝的态度，二不给人家一些想要的名分，就这样拖着。直到周芷若逼他，他才不得不吐露，真爱只有赵敏一个。同样是女人缘奇好的韦小宝，他就比较讨人喜欢。他喜欢谁，就大胆地追，哪怕是那么多女人娶回家。当然，并不是要提倡见一个爱一个，爱一个就娶一个。

也许是古代，男人的拖泥带水总会给女人伤害，而现在，将拖泥带水运用到极致的，多是女人，因为女人才懂得如何养备胎。现在很多女人，在没有找到最满意的男人前，都习惯性地养着备胎，偶尔给备胎打个电话，一起吃个饭，看个电影，但是，就是不告诉备胎，她其实没有看上他。

我身边就有这样的备胎小王，他不太高也不太帅，有一份收入还不错的建筑设计类工作，性格温和，这样的“配置”，天生就是做备胎的啊。他喜欢的女神是他大学时的学妹，他第一个月工资，就用了一半给学妹买施华洛世奇手链。学妹戴着手链发了条微博，就算是对他的回报。他却高兴得不得了：看啊，她发微博了，说明我对她来说是很重要的。其实那时候学妹有男朋友，可是学妹对他说：“我男友和你一样善良老实，我不忍心伤害他。”小王觉得学妹真是个好女孩，那就等吧，等她男友提分手。后来学妹真的和男友分了，小王觉得机会来了，可是学妹没多久又找了别人。学妹说：“你真的是个好人，可是，我已经跟别人谈过了，配不上你，你应该找一个还没谈过恋爱的女孩。”小王很伤心，他觉得学妹误会他了，他一定要让她相信，他是爱她的，不在乎她跟谁谈过。学妹毕业后，租房，找工作，没找少小王帮忙。小王再一次觉得，自己的机会来了，一个女人如此需要他，还不是在乎他吗？然而，学妹虽然没再找男朋友，却始终没有和小王突破男女关系。如果小王说：“要不，咱们在一起吧。”学妹会说：“你经历得太少了，还不知道自己想要什么样的女人，我再给你两年时间，不定这两年你会遇到自己的挚爱。如果两年后你还遇不到，那再考虑我吧。”这话说的多好听啊，好像是学妹不想拖累小王，其实是给自己争取两年的时间，看能不能遇到高富帅，若遇到了，那就和小王没什么关系了，若遇不到，好吧，小王这个备胎终于可以上位了。

直到小王给我们看学妹的照片，我们才最终明白，学妹是打心底里看不起小王啊。学妹是个非常漂亮的妹子，和小王实在是不配。可是，学妹从没有实打实地对小王说一句：“我不可能喜欢你，你放弃吧！”学妹的态度永远是模模糊糊的，所以小王才等了五六年呀。在小王心里，学妹是个温柔可人的妹子，而实际上，学妹对他比对谁都残忍，因为她的不拒绝，才导致小王这么漫长的等待。

所以呀，对不喜欢的人来说，狠心拒绝，才是最大的温柔。当然，如果你是像学妹这样，成心养一个备胎，那就继续残忍吧。不过，爱恨都是互相转换的，对别人如此残忍，说不定哪天，自己也会被残忍地对待。